



EXIGEN ELECCIONES LIBRES.— Miembros de la Unidad Popular Democrática UPD, se reunieron ayer en la tarde en el Hotel Camino Real para hacer un llamado a la población salvadoreña en el sentido de que el domingo 28 asista a votar a las urnas electorales, a la vez que exigieron que las Elecciones sean libres de presiones, coacciones e intimidaciones. El Dr. Gabriel Piloña Araujo (de pie), reiteró que la UPD no apoya a ningún partido político.

Elecciones Libres Exige la Unidad Democrática

La Unidad Popular Democrática reitera un llamado a la ciudadanía en general para que ejerza su derecho al sufragio, libre de presiones, coacciones e intimidaciones, dijeron

sus miembros ayer en conferencia informativa. A la vez advirtieron a los partidos políticos contendientes, que de no acatarse las mínimas aspiraciones de los trabajadores salva-

doreños enmarcados en la Proclama de la Fuerza Armada del 15 de octubre de 1979, y al adoptar estos una concepción regresiva, traería como consecuencia nuevas frustraciones y crearía las condiciones objetivas de una nueva insurrección de alcances insospechados, según dicen.

También demandan el respeto a nuestra soberanía, como país libre e independiente, rechazando todo intervencionismo en la solución de nuestros problemas internos. Hicieron un llamado a las potencias extranjeras para que cesen de intervenir.

Agregan que exigirán el cumplimiento del espíritu de la Proclama de la Fuerza Armada, en todos los actos jurídicos de la Nueva Asamblea Constituyente.

La Unidad Popular exigirá, afirman, el cumplimiento y ejercicio de todas las conquistas sociales como la Reforma Agraria, Libre Asociación Sindical para los trabajadores agropecuarios, estatales y privados, el sagrado derecho a la huelga, etc.

El conocimiento directo de los mercados, es no sólo importante para nuestras empresas, sino fundamental para la apertura de mercados que conlleve a la expansión necesaria de las mismas.

Se midió que la satisfacción oficial y empresarial obtenida en total, ya que las perspectivas de negociaciones sobrepasaron las metas del ministerio y de todas y cada una de las empresas. La combinación de representatividad oficial-privada, lograda en esta misión, fue considerada en cada país, como impactante, ya que la imagen de paralización total de un país, dada por la prensa internacional, se aclaró en gran medida, no sólo por las visitas y reuniones de carácter oficial, sino por el obvio trabajo que estaban realizando altos ejecutivos de las empresas, en cada

—Favor pase a la página 39.

285 Urnas Electorales Instaladas en Sonsonate

SONSONATE.— Docientos ochenta y cinco urnas electorales han sido instaladas en este departamento por el Consejo Central de Elecciones y los partidos Demócrata Cristiano y Conciliación Nacional ya dieron a conocer sus listas de candidatos a diputados de la Constituyente.

Por el Demócrata Cristiano los candidatos son los siguientes, propietarios: Hernán Castillo Garzona, Carlos Alberto Madrid Zúñiga, José Roque Cruz y Jorge Ramírez Quezada. Suplentes: Rubén Valencia, Prof. Oseas Perla Rosales, Felipe Quijada y Juan José Jaco.

El PCN ha inscrito como propietarios a: Agr. Angel Armando Alfaro Calderón, Prof. Edgar Salvador Herrera Vega, Eduardo Napoleón Gil Segura y Emérito Velásquez h. Suplentes: Luis Roberto Cueva Campo, Jesús Eduardo Brito, Dr. Inf. Rodolfo Cea Morales y Pa-

blo Rodríguez Fajardo.

INSTALAN URNAS

SONSONATE.— 285 urnas electorales ha instalado en el departamento de Sonsonate el CCE, para las elecciones del domingo próximo, cuando se elegirán a los diputados de la Asamblea Constituyente.

En esta ciudad, informaron miembros de la Junta Electoral Departamental, habrá dos sitios de votación: Escuela "Dolores de Brito" y Escuela de Varones "Salvador Díaz Roa", ambas situadas en el barrio El Pilar.

Dijeron que "se han to-

mado todas las medidas necesarias para que el pueblo ejerza el sufragio en un clima de tranquilidad. La ciudadanía sonsonateca está dedicada a sus trabajos y muy entusiasmada por concurrir a las urnas el próximo domingo. Las mesas electorales se instalarán a las 6 de la mañana y las votaciones comenzarán a las 7 de la mañana. Y concluirán a las 6 de la tarde en los sitios donde haya luz eléctrica y hasta las cuatro de la tarde, donde no haya alumbrado. También la Fuerza Armada ha garantizado que realizará estricta vigilancia para que el pueblo vote en paz".

Ropa para el País y C.A. Tiene Viñeta Nacional

Estamos fabricando ropa para el país y para Centro América, dicen en "Ridi", S.A. de C.V. a EL DIARIO DE HOY.

Producimos vestidos para señoras, juveniles y para niñas, en todos los estilos, agregan.

"El Salvador cuenta con una cantidad de fábricas que elaboran vestidos bien hechos, lo que demuestra que no todo debe o puede ser importado". Y agregan: "Tenemos aquí buenos productos, por lo que consideramos que andamos muy bien en ese ramo, que podemos trabajar".

Somos creativos, tenemos modelos propios, con dibujos y estilos exclusivos, utilizando elemento artístico netamente salvadoreño, ya que su origina-

lidad en cuanto a diseños y dibujos es muy extensa y nada tiene que desear."

SATISFACCION

"Es grande la satisfacción al decir que estamos vistiendo a la mujer salvadoreña desde sus primeros años de edad hasta la edad adulta con trajes que con sus respectivas etiquetas se denominan "Susan Michelle", "Sussy" exclusivo para niñas, "Marie", para señoras".

En Centro América se exhiben nuestros vestidos, que tienen magnífica aceptación.", añaden.

TELAS

"Es cierto —añaden—

—Favor pase a la página 26.

Voto es Privilegio del Elector Dice Ciudadana

El voto es derecho y deber que nos da el privilegio de expresar nuestra voluntad, dice la Sra. Laura Hernández de Salazar, a la vez que invita al pueblo salvadoreño para que asista a las urnas de votación. Dice así:

"Se sabe que el voto es la expresión de la voluntad

del elector, por tanto, es el arma que cada persona puede y debe esgrimir para conseguir ser gobernado según sus deseos, anhelos y necesidades.

"Si el Gobierno de una nación es elegido por auténtica voluntad popular, estará apoyado y asistido en su labor de gobernar y en consecuencia habrá paz, trabajo armónico, progreso, abundancia y salud. Al emitir nuestro voto ayudamos también a gobernar, por cuanto al elegir a una persona o grupo de personas como eje y guía de la Nación, estamos delegando en ellos nuestra voluntad, nuestros deseos, nuestra capacidad de hacer. Ello implica una enorme responsabilidad que demanda conocer bien a las personas que vamos a elegir; analizar las circunstancias y alcances de las plataformas políticas para emitir un voto consciente y responsable.

"El voto es un derecho, y como tal, debe enorgullecernos hacer uso de él con libertad.

"El voto es un deber y el cumplirlo debe enaltecernos porque con ello demostramos madurez cívica, capacidad de análisis y de

—Favor pase a la página 39.



NUEVAS MULTIFAMILIARES.— El IVU ha construido un nuevo lote de multifamiliares en la colonia Zacamil. Trabajadores de la institución terminan de adosar una de las principales calles, para así proceder a la entrega de los apartamentos.